
Національна спілка архітекторів України 

Департаменту архітектури і 
просторового розвитку Львівської 
міської ради

Київський національний університет 
будівництва і архітектури

Національний університет «Львівська 
політехніка»

Київський національний університет 
технологій та дизайну

Урбаністична коаліція Ro3kvit

Щодо «Конкурсу ландшафтної 
архітектури Українського парку»

Інформуємо, що за інформацією Посольства України в Естонії, Департамент 
містобудування Таллінна оголосив тендер на організацію одноетапного конкурсу 
дизайну «Конкурс ландшафтної архітектури Українського парку» (оголошення 
українською і англійською додаються).

Вважаємо, що облаштування Українського парку у Таллінні стало б проявом 
вдячності та поваги до українського народу, який захищає свободу та безпеку 
Європи від російської агресії.

Додаткову інформацію, включаючи детальні умови та критерії закупівлі, 
можливо знайти за посиланням: https://riigihanked.riik.ee/rhr-
web/#/procurement/7957784/general-info. 

Довідково: Реєстраційний номер закупівлі 285931; вид процедури: відкритий конкурс 
дизайну; статус: початок; короткий опис закупівлі: конкурс має на меті отримання повного 
ландшафтного архітектурного рішення для реконструкції парку Лембіту та концептуального 
проєкту «Українського парку», який символізуватиме українську свободу (витвір сільського 
мистецтва, інсталяція, просторове втручання, пам'ятник тощо); сектор закупівель: державний 
сектор; вид закупівлі: послуги; CPV: основний: 71240000-2 (Архітектурні, інженерні та планувальні 
послуги), додаткові:71420000-8 (Ландшафтні архітектурні послуги), 71400000-2 (Містобудівні та 
ландшафтно-архітектурні послуги). Подання тендерних пропозицій: до 9 січня 2025 року о 14:00. 
Час відкриття тендерів: 9 січня 2025 року о 15:00. Мова офіційної документації: Естонська. 
Відповідальна особа: Вівіан Саарпере.

Надсилаємо в порядку інформування та можливого використання.

Додаток: 6 арк.

Директор Департаменту 
публічної дипломатії та комунікацій                             Вікторія ЛЯЛІНА-БОЙКО
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